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RUNDA  a II-a 

 

Problema 1. Se consideră *
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Egalitatea are loc numai pentru 1n =  deoarece fiecare paranteză din ultima scriere este supraunitară. 
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Înseamnă că partea întreagă a numărului E  este 2. 
 

Problema 2. Să se determine ( )0, 90a ∈  ştiind că 0 0 0 0tg55 tg65 tg75 tga⋅ ⋅ = . 
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Problema 3.  Fie nA , , 2n n∈ ≥� , n număr par, mulţimea numerelor de n  cifre, scrise în baza 2, de 
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Soluţie: În scrierea în baza 2 a numărului 1 2... na a a , avem 1 1a = . Dacă 2n k= , condiţia din enunţ 
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Problema 4. Se consideră :f →� �  o funcţie cu proprietatea că 
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Soluţie: Pentru orice 0ε > , există 0δ >  astfel încât 
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